

皇室奇葩招聘:英女王雇人“磨新鞋”



整理/陈决

英国皇室一向是一个不乏谈资的存在,就连搞个招聘也会吸引大量目光。仍记得去年7月,英国女王招聘洗碗工,年薪高达15万元人民币,全年有33天假期,周末双休,关键还包吃包住,能住白金汉宫!

消息出来之后,不少网友直呼“好想去洗碗”!其实,除了洗碗工之外,英国皇室还有不少你意想不到的奇葩职业。这不,他们最近又发布了一条全新的招聘启事,这次,是女王要雇人给她“磨新鞋”——

帮女王“穿新鞋”:35码,无脚臭

穿新鞋,尤其是皮鞋,最讨厌的莫过于一开始磨脚的时期。英国媒体近日披露白金汉宫正在为英国女王伊丽莎白二世招聘一个特殊服务岗位:鞋码跟女王一样的人,帮她穿新鞋并把鞋撑到足够柔软舒适。

这个活儿听起来不错,能穿女王的高端品牌名鞋,还能在白金汉宫的走廊庭院里闲逛。不过实际上,适合这项工作的人还真不容易找——女王的鞋码是英制4号,相当于中国的35号鞋,可算是相当娇小。

另外,脚足够小就能上岗吗?也不一定,因为这个岗位真要有不怕疼的“牺牲”精神。负责英女王衣着长达11年的帕文(StewartParvin)说:“鞋子必须马上穿起来舒服,所以她找人先穿。女王从来不能说,‘我不舒服,我走不动了’。”

根据王室内部消息人士透露,白金汉宫负责把鞋穿软的专人,在“工作”时必须穿上米色的短袜,而且只能在地毯上行走。

据悉,女王穿着的礼服鞋

虽然十分美观精致,但是新鞋穿起来非常难受,因此才需要有奉献精神的人帮忙把鞋撑大。还有最重要的要求,就是一定不要有臭脚!

目前,白金汉宫也有人给女王试新鞋,不过该岗位是专职还是兼职尚不清楚,薪水也未予透露。

据报道,女王喜爱的品牌是英国老牌鞋店AnelloandDavide,一双鞋价格约1000英镑(约合人民币8648元)。



你与英国皇室,只有一份工作的距离

其实,除了帮女王穿新鞋,英国王室还有不少奇葩工作。来看看,哪份工作你最喜欢?

切肉员

在特殊场合,女王的“切肉员”负责切开烤肉,然后给女王食用。现在,这个职位由Denbigh和Desmond伯爵担任。

不过,看起来简单的“切肉员”可不是那么好当的,因为这是一个世袭的职位,想担任的话可能得重新投胎。

钟表管理员

在英国王室住所里,有数千个钟表、晴雨表和温度计等,这些钟表历史悠久,都不是电子的,需要手动上发条、修复和确保它们工作——每年夏令时和冬令时的时候,管理员需要一个个的把时间拨快或拨慢一小时,一共4000多个钟表……

抱柯基

英国女王非常喜欢柯基犬,但出门时,她又不方便把柯基犬抱着走。所以就产生了一项非常重要的工作,那就是帮女王抱柯基!可不是一只哦,有时候还可能是一群。

专属诗人

历代以来,英国王室都有专属诗人,这项工作被称为“对国家具有重大意义”的工作。工作内容并不复杂,就是在一些国家重要的场合写诗。苏格兰诗人CarolAnnDuffy于2009年被英国王室任命为PoetLaureate(桂冠诗人),成为341年来首位获任这一职位的女性。

风笛吹奏者

风笛吹奏者的主要工作是在每天早上9点在女王的窗台下吹奏,时长15分钟,不论女王住在哪里都要准时吹奏——准确地

说是用悠扬的笛声叫女王起床,充当闹钟的角色。

网络小编

在网络发达的现在,女王也需要人来帮她管理社交媒体账号,免得落伍。上班地点在白金汉宫,工作内容是管理王室的facebook、Twitter、Instagram、Youtube等社交账号,通俗点说,就是一个帮王室成员发自拍、日常以及段子之类的工作。

天鹅看守记录员

在英国,天鹅这个物种特别惹不起,因为英国所有的天鹅都是女王的。可天鹅那么多,女王不可能天天都来清点,于是就有了“天鹅看守员和记录员”的职位。该工作的主要任务是通过一种叫做天鹅喙标记的方法,统计每年泰晤士河里的天鹅数量以及检查天鹅是否受伤。



星语★心愿

★ 我们为“星星的孩子”准备了一场最特别的生日会,你们来吗? ★



他们像星星一样纯净,却也像星星一样孤独,他们被称作“星星的孩子”,他们是自闭症儿童。他们面对的是自闭症带来的孤独、社会的曲解、异样的眼光、甚至亲人的遗弃……

这是他们的不幸,也是我们的亏欠。

暖春四月,请随我们一起温暖他们冰封的心灵,聆听他们最真诚的星语心愿!

活动时间: 2017年4月22日 上午

活动地点: 长沙市天心区启航培智中心

活动对象: 各年龄段有爱心的小朋友家庭

活动内容: 与“星星的孩子们”一起做游戏、分享蛋糕,并赠送生日礼物。

特别鸣谢: 湖南莎能羊贸易有限公司、**金瑞优** 爱心妈妈陈一周。

报名方式: 扫描二维码关注“凤网辣妈联萌”,回复关键字“星星”,了解活动详情。

